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ROMÂNIA
CONSILIUL LOCALAL COMUNEI UNŢENI

JUDEŢUL BOTOŞANI

PROCES-VERBAL
al şedinţei extraordinare din data de 10 ianuarie 2025

În conformitate cu prevederile art.133, alin.(1), litera a) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul
administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziţia nr. 1 din 03 ianuarie 2025,
primarul comunei Unţeni a convocat Consiliul local în ședință extraordinară pentru data de 10 ianuarie
2025, ora 9,00 la Biblioteca comunală Unțeni, cu următoarea ordine de zi propusă:
Nr.
Crt. INIȚIATOR/I

TITLUL PROIECTULUI DE HOTARÂRE- PROBLEME SUPUSE
DEZBATERII

Observații

1 Aprobarea ordinii de zi
2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare din data de

23.12.2024
3

primar
PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 1 din 03 ianuarie 2025 privind
acoperirea definitivă a excedentului bugetului local al deficitului
secțiunii de dezvoltare la comuna Unțeni ,pe anul 2024

4

primar

PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 2 din 09 ianuarie 2025 privind
aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului
general actualizat pentru obiectivul de investiții „EXTINDERE
SISTEM DE ALIMENARE CU APĂ ÎN COMUNA UNȚENI,
JUDEȚUL BOTOȘANI”, aprobat pentru finanțare prin
Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a
sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la
bugetul local pentru realizarea obiectivului

5 Diverse
La lucrările şedinţei consiliului local au fost prezenţi 11 consilieri din total de 11 consilieri în

funcţie precum și delegatul sătesc Cîmpanu Vasile-Florin.
Domnul consilier Costel Fortoe ales președinte de ședință prin Hotărârea nr.37 din 19

noiembrie 2024 să conducă şedinţa consiliului local pentru lunile noiembrie, decembrie din anul 2024
și ianuarie din anul 2025, constată că, potrivit prevederilor art.137, alin. (1) din O.U.G. nr.57/2019
privind Codul administrativ, şedinţele consiliului local se desfăşoară legal în prezenţa majorităţii
consilierilor locali în funcţie. Se constată că şedinţa este legal constituită deschizând lucrările ședinței.

Punctul 1. Aprobarea ordinii de zi:
Președintele ședinței face cunoscut ordinea de zi și faptul că va fi suplimentată cu proiectul de

hotărâre nr.2 din 09 ianuarie 2025 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, a
devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „EXTINDERE SISTEM DE ALIMENARE
CU APĂ ÎN COMUNA UNȚENI, JUDEȚUL BOTOȘANI”, aprobat pentru finanțare prin Programul
național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli
finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Președintele ședinței a solicitat consiliului local aprobarea ordinii de zi:
- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Din totalul de 11 (unsprezece) consilieri prezenţi, 11 (unsprezece) au votat pentru, nici un vot
împotrivă, nici o abținere.

Având în vedere rezultatul votului ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de voturi.
Punctul 2. Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a consiliului local din data

de 23.12.2024
Președintele de ședință a solicitat consilierilor dacă au obiecții în ceea ce privește conținutul

procesului verbal. S-au facut obiecții în ceea ce priveste procesul verbal :

Doamna consilier Bercea Cristina-Maria abtinându-se doar la proiectul de hotărâre nr. 53 din 12
decembrie 2024 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Unţeni în Comisia
pentru evaluarea şi asigurarea calităţii a Şcolii Gimnaziale nr.1 Unţeni.
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- Domnul Pavel Petru menționează că in procesul verbal al sedintei anterioare deși a avut
interpelări nu I s- a menționat numele .

Se supune spre aprobare procesul verbal:
- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine

Din totalul de 11 (unsrezece) consilieri prezenţi, 9 (nouă) consilieri au votat pentru: Adomnicăi T.
Vasile, Andrișan D. Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, , Listar Gheorghe-
Manole, Soveja Fănică, , Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin. 0 (zero)) vot împotrivă,0 (zero) voturi
abțineri. Consilierii Irimia Mirela-Petronela și Pavel Petru nu au votat

Având în vedere rezultatul votului procesul verbal a fost aprobatcu majoritate de voturi.
Punctul 3. Adoptarea PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 1 din 03 ianuarie 2025 privind

acoperirea definitivă a excedentului bugetului local al deficitului secțiunii de dezvoltare la
comuna Unțeni ,pe anul 2024.

Potrivit art.138, alin. (6) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, președintele
ședinței a dat posibilitatea susținerii proiectului de hotărâre de către inițiator.

Domnul consilier Pavel Petru consideră ca suma rectificată este prea mare și va vota
împotrivă din acest considerent.

Nefiind depus nici un amendament, președintele de ședință supune spre aprobare, prin vot
deschis şi ridicare de mâini proiectul de hotărâre.

- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 11 (unsrezece) consilieri prezenţi, 10 (zece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi T.
Vasile, Andrișan D. Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, Irimia Mirela-
Petronela, Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică, , Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin. 1 (un) vot
împotrivă Pavel Petru,0(zero) voturi abțineri.

Având în vedere rezultatul votului procesul verbal a fost aprobatcu majoritate de voturi.
Punctul 4. Adoptarea PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 2 din 09 ianuarie 2025 privind

aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, a devizului general actualizat pentru obiectivul de
investiții „EXTINDERE SISTEM DE ALIMENARE CU APĂ ÎN COMUNA UNȚENI, JUDEȚUL
BOTOȘANI”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și
a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Potrivit art.138, alin. (6) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, președintele
ședinței a dat posibilitatea susținerii proiectului de hotărâre de către inițiator.

Primarul comunei a arătat motivele susținerii proiectului de hotărâre.
Domnul consilier Timișag Dumitru dorește să cunoască daca cofinanțarea Comunei Unțeni in

valoare de 532.000 a fost plătită deja executantului,primarul menționând că a fost plătită.
Domnul consilier Pavel Petru menționează că este nemulțumit de calitatea lucrărilor efectuate

si drept urmare va vota împotrivă.
Nefiind depus nici un amendament, președintele de ședință supune spre aprobare, prin vot

deschis şi ridicare de mâini proiectul de hotărâre.
- Cine este pentru ?
- Cine este împotrivă ?
- Cine se abţine ?

Din totalul de 11 (unsrezece) consilieri prezenţi, 10 (zece) consilieri au votat pentru: Adomnicăi T.
Vasile, Andrișan D. Laura, Bercea Cristina-Maria, Chișcariu Lucian-Ioan, Fortoeș Costel, Irimia Mirela-
Petronela, Listar Gheorghe-Manole, Soveja Fănică, , Timișag Dumitru,Toma Ovidiu-Constantin. 1 (un) vot
împotrivă Pavel Petru,0(zero) voturi abțineri.

Având în vedere rezultatul votului, proiectul de hotărâre a fost adoptat cu majoritate de voturi.
Punctul 5. Diverse:
Președintele ședinței a declarat închise lucrările ședinței.

PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI
Consilier Costel Fortoeș

SECRETAR GENERAL,
Ionuț Curcă
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